学习评价
1. 2.5×0.85×0.4=0.85×（2.5×0.4）应用的运算定律是（    ）。
A.乘法交换律     B.乘法结合律      C.乘法分配律      D.乘法交换律和乘法结合律 
                                                                      （答案：D）

2. （2.8+6.2）×0.3○2.8×0.3+6.2×0.3，○里应填（    ）。
A．＞                B．＜            C．=                 D．≈
                                                                （答案：C）
3. 下面算式中，与0.25×4.4相等的是（    ）。
A．0.25×4×0.4              B． 0.25×4+0.4   
C．0.25×4+1.1               D． 0.25×4+0.25×0.4
（答案：D）

4. 下面算式中，与9.7×100.1不相等的是（    ）。
A．9.7×100+9.7×0.1                B．（100+0.1）×9.7  
   C． 10×100.1－0.3×100.1           D．10×100 + 10×0.1
（答案：D）

5. 下面四个算式中，计算结果相等的是（         ）。 
①0.87×99+0.87    ②0.87×99+1    ③0.87×99×0.87    ④0.87×100
A．① 和 ②             B. ① 和 ③            C.① 和 ④           D.② 和 ③
                                                                       (答案：C）

6. 观察算式，发现规律，最后一个算式的结果是（      ）。
                        99.99×1=99.99
99.99×2=199.98
99.99×3=299.97 
99.99×4=（      ）
A．299.96            B．399.95                C．399.96            D． 399.97
（答案：C）




7. 观察算式，发现规律，最后一个算式的结果是（      ）。
                         81÷9=9
88.2÷9=9.8
88.83÷9=9.87
88.884÷9=（      ）
A．9.6               B．9.86                 C．9.876             D． 9.8965
 （答案：C）

[bookmark: _GoBack]8. 观察算式，按照这样的规律写下去，第五个算式是（      ）。
                         1÷11=0.0909…
2÷11=0.1818…
3÷11=0.2727…
…
A．4÷11=0.3636…  B．5÷11=0.4545    C．5÷11=0.4545…   D．5÷11=0.5454…
（答案：C）

9. 医院每天要用200个一次性口罩，每个口罩0.17元，每周（按5天计算）用掉口罩共计需要多少元？列式计算时为了更加简便应先计算（     ）。
A.200×0.17         B. 200×5          C. 0.17×5           D. 200+5
（答案：B）

10. 萝卜每千克2.8元，豆角每千克7.2元。奶奶买了萝卜、豆角各2.5千克，一共花了多少元？列式计算时比较简便的是先算哪一步（     ）。
A. 2.8+7.2         B. 2.8×2.5           C. 7.2×2.5           D. 2.8×7.2
（答案：A）


